Ministero dell'Istruzione



Liceo Scientifico Statale "Enrico Fermi"

Sezioni: Classico - Linguistico - Scienze Umane - Scienze Applicate Via Martiri delle Foibe,8 - 25087 Salò (BS) - Tel. 036520957-0365520150 C.F.87002130174 - C.M.BSPS05000X



www.liceofermisalo.edu.it e-mail uffici : bsps05000x@istruzione.it Posta elettronica certificata: bsps05000x@pec.istruzione.it

Prot. 14000 Salò, 26 ottobre 2022

Sig. Giacomo MANELLA

AUTORIZZAZIONE A PRESTAZIONE VOLONTARIA E GRATUITA

Il Liceo Scientifico Statale "E. Fermi" con sede a Salò (BS) in Via Martiri delle Foibe n.8, - Codice Fiscale 87002130174 - rappresentato legalmente dalla Prof.ssa Tecla Gaio, Dirigente Scolastico titolare, domiciliata per la sua carica presso l'Istituto

PREMESSO

- che il Liceo Scientifico Statale "E. Fermi" di Salò, ha programmato con il Sig. Giacomo MANELLA, in qualità di esperto esterno, alcuni interventi nell'ambito del Progetto "Raccogliamo le Olive" (Prot. 13867 del 22/10/2022), che si svolgerà nei giorni 27/10/2022, 02/11/2022, 03/11/2022, 07/11/2022 e 09/11/2022;
- che il Sig. Giacomo MANELLA si è dichiarato favorevole a svolgere il suddetto incontro volontariamente e a titolo gratuito,

AUTORIZZA

il Sig. Giacomo MANELLA ad effettuare l'intervento in premessa presso la sede del Liceo "E. Fermi", nelle seguenti giornate: 27/10/2022, 02/11/2022, 03/11/2022, 07/11/2022 e 09/11/2022.

L'Esperto Sig. Giacomo MANELLA

Il Dirigente Scolastico Prøf.ssa Tecla GAIO